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Стартиране на строително- ремонтните дейности по проект „Реконструкция, модернизация и въвеждане на мерки за енергийна ефективност в учебен корпус на Химикотехнологичен и металургичен университет - град София“
Проектът се финансира от Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие, Приоритетна 
ос 3 „Регионална образователна инфраструктура ”

На 20.04. 2018 г. (петък ) от 11:00 часа ще се проведе церемония „Първа копка„ за Стартиране на строително- ремонтните дейности по проект „Реконструкция, модернизация и въвеждане на мерки за енергийна ефективност в учебен корпус на Химикотехнологичен и металургичен университет - град София“ пред сграда „В“ на университета, бул. “Климент Охридски” 8. Проектът се финансира от Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие, Приоритетна ос 3 „Регионална образователна инфраструктура”.

Оперативната програма „Региони в растеж” 2014-2020 (ОПРР 2014-2020) представлява единна оперативна програма за цялата територия на България и е насочена към постигане на растеж и заетост в българските региони. ОПРР 2014-2020 е разработена в съответствие със стратегията на ЕС за интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж (Европа 2020). Също така, ОПРР 2014-2020 е част от Споразумението за партньорство на Република България за програмния период 2014-2020 г., и е в съответствие с Националната програма за развитие България 2020, с Националната програма за реформи, с Националната стратегия за регионално развитие 2012-2022 г., с Националната концепция за пространствено развитие за периода 2013-2025 г. (НКПР), с Териториален дневен ред на ЕС 2020, със стратегията на ЕС за Дунавския регион.

Приоритетна ос 3 „Регионална образователна инфраструктура“е насочена към подобряване на образователната инфраструктура от национално и регионално значение, предоставяща квалификация и умения на учащите, свързани с нуждите на пазара на труда, но същевременно и към подкрепа за обекти на образователната инфраструктура за учащи в неравностойно положение, приоритизирани на национално ниво.

Основната цел на мащабния проект е чрез реконструкцията на сграда "В" и прилежащите ѝ учебни халета на ХТМУ в гр. София да се подобрят условията за образователни услуги, качеството на образователната среда в сферата на висшето образование и повишаването нейната привлекателност сред учащите и сред младите хора в България.

Изпълнението на договорът за инженеринг – проектиране и строителство за реконструкция, модернизация и изпълнение на мерки за енергийна ефективност в учебния корпус ще се изпълнят за период от 300 дни от откриването на строителната площадка и включват предписаните от консултанта, извършил енергийно обследване на сградите, енергоспестяващи мерки и прилагане на отразените в техническия паспорт указания и препоръки, с цел достигане най-малко клас на енергопотребление „С“ в сградата. 

Мерките ще допринесат за създаване на модерни образователни условия, като същевременно по-добрите експлоатационни характеристики на сградата в обхвата на интервенцията значително ще допринесат за удължаването на нейния жизнен цикъл и за спомогането за намаляване на парниковите газове. Всичко това ще доведе и до подобряването на образователната инфраструктура на ХТМУ, предоставянето на квалификация и умения на учащите в университета, отговарящи на нуждите на пазара на труда и ще се осигури равен достъп на групите в неравностойно положение.

Изпълнението на целия проект е за срок от 30 месеца и ще приключи до 26.04.2019г, а общата стойност на проекта е 2 999 836.48 лв.

Още информация за Оперативна програма “Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие, Приоритетна ос 3 „Регионална образователна инфраструктура ” може да бъде открита в официалния уеб сайт на ХТМУ http://dl.uctm.edu/bg/ и на http://www.eufunds.bg. 
„Този документ е създаден в рамките на проект "Реконструкция, модернизация и въвеждане на мерки за енергийна ефективност в учебен корпус на ХИМИКОТЕХНОЛОГИЧЕН И МЕТАЛУРГИЧЕН УНИВЕРСИТЕТ- гр. София" 

ДБФП № РД -02-37-299/26.10.2016 Г., който се осъществява с финансовата подкрепа на ОП „Региони в растеж“ 2014-2020г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи Химико-технологичен и металургичен университет и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на ЕС и УО на ОПРР 2014-2020 г.“
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